



福彩

今晚双色球奖池 27.54 亿元
预计头奖奖金 1000 万元

今晚开奖彩种
双色球
快乐8、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



福彩公益金3年支出361万元 “明天计划”三年惠及东莞1741名孤儿

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中福彩报道 小亮(化名)出生时,股骨头先天发育不良,右腿比左腿短;约三个多月大时,小亮便来到东莞市社会福利中心生活。在“明天计划”项目的支持之下,小亮拥有了非常适配的假肢,5岁的她终于能够独立行走了。在东莞,福彩公益金支持的“明天计划”项目,还有很多和小亮一样的受益者。

福彩公益金3年支出361万元 惠及1741名孤儿

“明天计划”项目由民政部组织,各级民政部门具体实施,福彩公益金支持,主要针对0-18周岁孤儿开展的医疗康复项目。资金资助范围包括诊疗费用、康复费用、特殊药品费用、辅具器具配置费用、体检费用、住院服务费用。

据统计,2022年-2024年,东莞福彩公益金共支出361万余元,用于“明天计划”项目实施,惠及东莞市社会福利中心1741名孤儿。这些福彩公益金的具体用途包括:180例孤儿住院诊疗、149

例孤儿住院服务费、946例孤儿体检费、466例孤儿辅具器具费。

其中,2024年,东莞福彩公益金共为“明天计划”项目支出137万元,实施139例孤儿住院诊疗和住院服务、147例辅具器具配置和431例体检,对其及时进行手术治疗康复,帮助他们健康快乐成长,回归家庭和社会。

孩子们生活质量明显改善 为融入社会创造良好的条件

东莞市社会福利中心有关负责人介绍称,为确保“明天计划”项目顺利实施,中心严格把关,确定了东莞市儿童医院及东莞市妇幼保健院为“明天计划”定点医院,承担孤儿的住院治疗及体检。

这两家定点医院均为公立三甲医保定点医院,并为孤残儿童提供绿色通道,简化入院流程,及时安排孤残患儿入院治疗。

与此同时,东莞市社会福利中心医务部医生严格落实查房制度,定期前往定点合作医院或通过电话查房,及时跟

踪了解儿童病情,保证孤残儿童住院期间的救治质量。

“通过及时入院治疗,孤儿身体状况均得到明显有效的改善或治愈,解除或减轻疾患困扰,提高了生活质量。”该负责人称,对中心孤儿进行体检,可以全面了解他们的身体近况,做到早发现、早诊断、早治疗,降低健康风险,还能减少后续的医疗负担。

此外,通过辅具器具配置,可以有效弥补和代偿儿童所缺失肢体功能障碍。据介绍,东莞市社会福利中心儿童辅具器具由广东省“明天计划”定点辅助器具配置机构——省社会福利服务中心技术团队针对每名儿童进行量身定制,通过反复的调试、训练,使儿童佩戴辅具后达到良好效果。

“在东莞福彩公益金的支持之下,通过住院治疗、体检、辅具器具配置,孩子们的生存质量有了明显改善,生活自理能力有了一定的提高,身心也得到不同程度的成长,为他们日后回归家庭、融入社会创造了良好的条件。”该负责人说。

●相关案例

5岁“灰姑娘”终于拥有适配的“水晶鞋”

2020年3月19日,被遗弃的小亮(化名)来到东莞市社会福利中心。经诊断,小亮约在2019年12月底出生,股骨头先天发育不良,右腿比左腿短。当普通小孩蹒跚学步时,小亮只能弯着左脚勉强挪动。

2023年春天,广东省“明天计划”定点辅助器具配置机构工作人员来到东莞市社会福利中心,为小亮等孤残儿童开展辅具适配服务。同年8月,小亮拥有了第一具小腿假肢。但小腿假肢采用树脂接受腔+铝合金连接管+钛踝+聚氨酯脚板等材料制作,整体较重;对于3岁多的小亮来说,由于下肢肌力不足,

有些难以驾驭,无法灵活行走。

2023年10月,广东省社会福利服务中心技术团队根据小亮的身体状况,为她量身定制了“二层楼假肢”。“在假肢鞋底部分,我们创新性地内置了可灵活调节高度的支撑模块,同时在外延设计防滑纹路,有效提升行走稳定性与安全性。”广东省社会福利服务中心康复辅助器具部副主任庄文龙介绍道,针对下肢骨凸部位,接受腔内侧选用了高分子柔性材料进行包裹,可以精准保护踝关节及骨凸点,有效降低局部骨骼的受力负荷。

为了精准调节1厘米的高度差,矫

形师连续3周往返广州与东莞两地修改模具:“精准调节不仅要补足长度,更要考虑骨骼发育轨迹,随着孩子成长,每半年可调整一次。”

双下肢负重训练、平衡训练、步行训练、假肢穿脱训练……为了让小亮完全适应假肢,东莞市社会福利中心康复治疗师为小亮定制了一系列的训练计划,提升她双下肢的力量、步行的稳定性以及行走的协调性。如今,小亮进行短距离活动时,已经可以独立行走,不用借助助行架了。有了东莞福彩公益金的助力,这位“灰姑娘”终于拥有一双非常适配的“水晶鞋”。

15岁女孩告别脊柱侧弯 终于可以翩翩起舞

和小亮一样,东莞市社会福利中心的小珀(化名)也是福彩公益金支持的“明天计划”项目的受益者。

2015年8月10日,被遗弃的小珀来到了东莞市社会福利中心。入院时,工作人员发现她精神发育迟滞。经医院诊断,小珀约在2010年8月出生,患有脑瘫、智力低下、癫痫、功能性构音障碍等疾病。

2024年2月,在广东省“明天计划”辅助器具配置的前期评估中,康复治疗师发现小珀站立时高低肩、扭着腰站不直。医院的X光影像检查结果显示,其

脊柱呈“S”型弯曲,诊断为脊柱侧弯。

2024年8月,广东省“明天计划”定点辅助器具配置机构工作人员来到东莞市社会福利中心,为小珀等孤残儿童开展辅具适配服务。广东省社会福利服务中心技术团队研究了小珀的X片,并表示,10-14岁为青少年骨骼快速生长期,神经肌肉力量失衡、长期不良姿势容易导致脊柱侧弯。“小珀侧弯角度在20-40度,可通过佩戴脊柱侧弯矫形器在侧凸的顶椎施加一组反向的压力,从而起到矫正和控制侧凸的进展。”

同年10月,广东省社会福利服务中心技术团队带着做好的脊柱侧弯矫形器给小珀试戴,并教会她平时的正确姿势及锻炼方法,通过增强脊柱周围肌肉力量,使之与脊柱侧弯发展相对抗,从而控制脊柱侧弯进展。

小珀通过睡前锻炼及平时穿戴脊柱侧弯矫形器,今年复查X片后,其脊柱侧弯的角度已有所矫正。在东莞福彩公益金的助力之下,15岁的小珀终于可以穿着心爱的红舞鞋,在舞台上翩翩起舞了。

金钱豹自有真功夫

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多
客服微信号:jcb222666
本栏目逢周二四五刊登
■张汉松制图

“快乐8”游戏更好玩

快乐8游戏是指从1至80共八十個号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票,每注金额人民币2元。快乐8游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”和“选十”十种玩法。投注号码可以自选也可以机选。自选号码投注是指由购买者指定投注号码的投注;机选号码投注是指由投注机随机产生投注号码的投注。各玩法均支持复式投注和胆拖投注。

3D专家论彩 • 仅供参考 谨慎购彩

第2位隔期号不停开出

第1位上,大冷号2终于反弹,可看好1、6两码开出;
第2位上,隔期号不停开出,可追4、9两码开出;
第3位上,大冷号2终于反弹,可追4、5两码开出。
综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。
数码4 5 6组合可以看好,胆码可选4码,拖码可选5 6码。
本轮推荐:1 4 4和6 9 5
和值:09和20 组选:1 4 5 6 9 金胆:4 5 6

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号jcb222666为彩民提供全方位服务!



广东省福利彩票
发行中心公众号